
Êàáåëè äëÿ ôîòîãàëüâàíè÷åñêèõ ýëåêòðè÷åñêèõ óñòàíîâîê ìàðêè ÊÔÝÓ ïðåäíàçíà÷åíû 
äëÿ ïåðåäà÷è è ðàñïðåäåëåíèÿ ýëåêòðè÷åñêîé ýíåðãèè â ñòàöèîíàðíûõ 
ôîòîãàëüâàíè÷åñêèõ ýëåêòðè÷åñêèõ óñòàíîâêàõ íà íîìèíàëüíîå ïåðåìåííîå 
íàïðÿæåíèå 0,66 êÂ èëè ïîñòîÿííîå íàïðÿæåíèå1 êÂ.

Êàáåëè èñïîëüçóþòñÿ äëÿ ñîåäèíåíèÿ ôîòîýëåêòðè÷åñêèõ ìîäóëåé, à òàêæå â êà÷åñòâå 
êàáåëåé-óäëèíèòåëåé äëÿ ñîåäèíåíèÿ îòäåëüíûõ ìîäóëåé ñ ïðåîáðàçîâàòåëåì 
ïîñòîÿííîãî òîêà â ïåðåìåííûé òîê.

Êàáåëè ìîãóò áûòü ïðîëîæåíû áåç îãðàíè÷åíèÿ ðàçíîñòè óðîâíåé ïî òðàññå ïðîêëàäêè,   
â òîì ÷èñëå è íà âåðòèêàëüíûõ ó÷àñòêàõ. Ñðîê ñëóæáû êàáåëåé – íå ìåíåå 25 ëåò.

1. Òîêîïðîâîäÿùàÿ ìíîãîïðîâîëî÷íàÿ æèëà èç ìåäíîé ëóæåíîé ïðîâîëîêè (5 êëàññ 
ãèáêîñòè)

2. Èçîëÿöèÿ èç ñøèòîé ïîëèìåðíîé êîìïîçèöèè, íå ñîäåðæàùåé ãàëîãåíîâ è íå 
ðàñïðîñòðàíÿþùåé ãîðåíèå

3. Îáîëî÷êà èç ñøèòîé ïîëèìåðíîé êîìïîçèöèè, íå ñîäåðæàùåé ãàëîãåíîâ, îáåñïå÷è-
âàþùåé ïîâûøåííóþ ãèáêîñòü, ïîæàðîáåçïàñíîñòü, ñòîéêîé ê ÓÔ-èçëó÷åíèþ è îçîíó.

Öâåò èçîëÿöèè æèë – áåëûé. 

Öâåò èçîëÿöèè îáîëî÷êè – ÷åðíûé èëè ïî òðåáîâàíèþ çàêàç÷èêà. 
2

Ñå÷åíèÿ æèë: 1,5;  2,5;  4,0;  6,0;  10,0;  16,0 ìì  . 

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

Íîìèíàëüíîå ïåðåìåííîå íàïðÿæåíèå ÷àñòîòîé 50 Ãö [êÂ] ................................

Íîìèíàëüíîå ïîñòîÿííîå íàïðÿæåíèå ÷àñòîòîé 50 Ãö [êÂ] .................................

Äëèòåëüíî äîïóñòèìàÿ òåìïåðàòóðà íàãðåâà æèëû [°Ñ] ......................................

Äîïóñòèìûé íàãðåâ æèë ïðè ðàáîòå â àâàðèéíîì ðåæèìå [°Ñ] ...........................

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû, âåðõíèé ïðåäåë [°C] ......................................

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû, íèæíèé ïðåäåë [°C] .......................................

Ðàäèóñ èçãèáà êàáåëåé ïðè ìîíòàæå è ýêñïëóàòàöèè äîëæåí áûòü íå ìåíåå  
[íîìèíàëüíûõ äèàìåòðîâ êàáåëÿ, Dí] ..............................................................

Ïðîêëàäêà êàáåëåé ïðè òåìïåðàòóðå, íå íèæå [°C] ............................................

Ñðîê ñëóæáû [ëåò] ..........................................................................................
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*

*Ïîëíûé àíàëîã èìïîðòèðóåìîé ïðîäóêöèè ïî áîëåå íèçêîé öåíå. 
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